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Antes de la instalación, lea atentamente las siguientes instrucciones sobre las 
características del producto y su manejo.

I.  Contenido del paquete:

 Reproductor de fotografías 55749 1080i 
 Adaptador de alimentación CA/CC (5 V/2 A)
 Mando a distancia
 Cables (verde, azul, rojo) de componentes de vídeo (YPbPr)
 Cable A/V (amarillo, blanco, rojo)
 Cable USB
 Guía del usuario

II. Estructura y botones:

FRONTAL:
1  Ranura para tarjetas compact fl ash y micro drive
2  Ranura para tarjetas Secure Digital, MultiMediaCard, x D-picture Card, 
  Memory Stick, Memory Stick PRO, Memory Stick Duo, Memory Stick PRO Duo
3  Puerto USB (ranura para unidades USB fl ash)
4  IR para el mando a distancia

e Guía del usuario

' % # !
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g Operating Instruction

BOTONES DE CONTROL DEL LADO DERECHO:
1  MENÚ
2  ACEPTAR
3  Subir volumen
4  Bajar volumen
5  DERECHA
6  IZQUIERDA
7  SALIR

LADO POSTERIOR:
1  5 V (CONECTOR AV/CC)
2  Interruptor (ON/OFF)
3  Mini USB
4  SALIDA AV
5  Componentes de vídeo (YPbPr)

INSTRUCCIONES DEL MANDO A DISTANCIA:

Menú de confi guración Izquierda

Salir/Parar Bajar

Aceptar/Reproducir Derecha

Subir Subir volumen

"
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AV OUT

Y Pb Pr

Power SW5V

ONOFF YPbPr CVBS

mini USB
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Bajar volumen

Seleccionar archivo que se 
desea eliminar o copiar o 
seleccionar las fotos favoritas 
para el Modo de diapositivas

Pulsar para girar la foto 90 
grados

Entrar en el Menú de selección 
de foto

Zoom de la foto Entrar en el Menú de selección 
de vídeo

Encender/Apagar reproducción 
de diapositivas con música

Entrar en el Menú de selección 
de música

 

III. Instalación:

ALTA RESOLUCIÓN:
1.  Pulse Menú e introduzca la salida, después seleccione la salida de TV 
  adecuada. 
2.  Cable: si el televisor tiene entrada YPbPr use el cable YPbPr.
3.  Conecte el cable YPbPr:
  Salida de vídeo del Reproductor de fotografías 55749 1080i: 
   Conectar verde al conector RCA verde
   Conectar azul al conector RCA azul
   Conectar rojo al conector RCA rojo
  Entrada de vídeo de TV: 
   si el televisor tiene entrada YPbPr, conecte el cable en cualquier 
   ranura libre.
   Conectar verde al conector RCA verde
   Conectar azul al conector RCA azul
   Conectar rojo al conector RCA rojo
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4.  Conectar audio:
    Salida de audio del Reproductor de fotografías 55749 1080i:
       Conectar cable de audio de 2,5 mm a conector de salida AV
  Entrada de audio de TV:
       Entrada de audio canal izquierdo (conector RCA blanco)
   Entrada de audio canal derecho (conector RCA rojo)
   El cable de video amarillo no se conecta.

RESOLUCIÓN NORMAL:
1.  Pulse Menú e introduzca la salida, después seleccione la salida de TV 
  adecuada. 
2.  Conectar cable A/V:
  Salida de vídeo del Reproductor de fotografías 55749 1080i:
   Cable amarillo al conector RCA amarillo
  Entrada de vídeo de TV:
   Cable amarillo al conector RCA amarillo
3.  Conectar audio: 
  Salida de audio del Reproductor de fotografías 55749 1080i:
   Conectar cable de audio de 2,5 mm a conector de salida AV
  Entrada de audio de TV:
   Entrada de audio canal izquierdo (conector RCA blanco)
   Entrada de audio canal derecho (conector RCA rojo)

IV. Uso

1.  Conecte el cable de alimentación de CA/CC 5 V al conector de 5 V del 
  Reproductor de fotografías 55749 1080i, conecte también el cable de AV a la 
  salida de AV (cable de componentes de vídeo en la ranura YPbPr si el televisor 
  tiene salida de alta defi nición).
2.  Encienda el televisor, seleccione la entrada correcta.
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3.  Ponga en „ON“ el botón de encendido, si ha 
  conectado correctamente el Reproductor de 
  fotografías 55749 1080i y ha insertado la tarjeta de 
  memoria fl ash en la ranura correcta verá la imagen 
  inferior en el televisor.  

Insertar tarjeta de memoria:
El Reproductor de fotografías 55749 1080i es compatible con las siguientes tarjetas 
de memoria fl ash:
•  Tarjetas de inserción directa sin adaptador: SD, MMC, MMC Plus, MS, MS pro, 
  MS duo, MS duo pro, x D, CF, MicroDrive.
•  Tarjetas de inserción con adaptador: RSMMC, MMC mobile, Micro SD 
  (TransFlash), MS micro (M2), Mini SD.
No introduzca la tarjeta de memoria en la ranura forzándola. Si no es posible 
insertar la tarjeta de memoria completamente con facilidad, puede que la hay 
insertado en sentido erróneo.   
 
Nota:  El Reproductor de fotografías 55749 1080i sólo reconoce fotografías 
    digitales almacenadas en los formatos JPEG de imagen, BMP, GIF 
    y TIFF. El Reproductor de fotografías 55749 1080i ignorará las 
    fotografías digitales almacenadas en otros formatos.

4.  Después de insertar la tarjeta de memoria fl ash, aparecerá la pantalla 
  inicial del Reproductor de fotografías 55749 1080i en el televisor, que reproduce 
  automáticamente las fotografías almacenadas en la tarjeta fl ash. Si hay música 
  y archivos de fotografías en la tarjeta fl ash, se reproducirán las fotos y la 
  música al mismo tiempo.
5.  Inserte la tarjeta de memoria con archivos de vídeo o música almacenados. 
  Pulse el botón “Video” o “Music” del mando a distancia. Seleccione el vídeo o 
  la música que desea reproducir y presione el botón “Enter”.
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6.  Conectar al PC:
  Use el cable USB que se adjunta para conectar el mini USB al PC o Mac. 
  El Reproductor de fotografías 55749 1080i se convierte en un lector de tarjetas 
  para la transferencia de archivos.

V. Funciones de confi guración

Menús OSD Menús OSD Descripción de la función

Efecto diapositivas

Desactivado

Cambiar el estilo de 
transición entre fotos

Transición gradual

Obturador

Filtrado cruzado

Máscara

Ladrillo

Disolver

Barra

Expansión

Seda

Aleatorio

Velocidad de diapositivas

Rápido
Velocidad de transición 
entre fotosNormal

Lento

Reproducción en orden 
aleatorio

Activada Las imágenes se 
reproducen en orden 
aleatorioDesactivada
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Repetición de vídeo

Uno Repite el archivo de vídeo 
seleccionado

Todos Repite todos los archivos 
de vídeo

Desactivada
Desactiva la función de 
repetición de archivos de 
vídeo

Repetición de música

Uno Repite el archivo de música 
seleccionado

Todos Repite todos los archivos 
de música

Desactivada
Desactiva la función de 
repetición de archivos de 
música

Copiar archivo

Copia los archivos 
seleccionados de la tarjeta 
fl ash a la memoria interna 
(la memoria interna es 
opcional)

Borrar archivo Elimina los archivos 
seleccionados

Restablecer confi guración Restablece la confi guración 
predeterminada

Brillo/Contraste

• Botones para ajustar el 
brillo 
• Botones para ajustar el 
contraste  

Color/Matiz

• Botones para ajustar el 
matiz
• Botones para ajustar el 
color
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Selección de salida

TV-NTSC

Selección de la salida de TVTV-PAL

HDTV-1080i

VI. Especifi caciones:

  Formatos de archivo de  JPEG estándar/BMP/GIF/TIFF  
  imagen compatibles: 
  Formatos de archivo de audio  MPEG Audio Layer 1, 2/MP3/
  compatibles: AAC_LC/WMA/OGG/AMR-Narrow band
  Formatos de archivo de vídeo  Motion JPEG/MPEG1/MPEG4/H.263
  compatibles:  

El Reproductor de fotografías 55749 1080i es compatible con varios formatos 
MPEG-4 A/V, incluyendo DiVx/3GPP/MP4/Xvid con una capacidad de 
descodifi cación de hasta D1 (720X480@30FPS/720X576@25FPS)/640X480@30FPS)

  Conector USB:  mini USB para dispositivo USB 2.0 Puerto USB
  Salida de vídeo:  salida de componentes de vídeo, salida de 
     vídeo compuesto
  Salida de audio:  estéreo
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Lees vóór de installatie van het toestel deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door 
teneinde de eigenschappen en het juiste gebruik ervan te ervaren.

I.  Inhoud van de verpakking:

 55749 Photo Player 1080i 
 AC/DC netadapter (5V/2A)
 Afstandsbediening
 Component video (YPbPr) kabels (groen, blauw, rood)
 A/V-kabel (geel, wit, rood)
 USB-kabel
 Gebruiksaanwijzing

II. Opbouw van- en bedienknoppen op het toestel:

VOORZIJDE:
1  Compact Flash en Micro Drive kaartsleuf
2  Secure Digital, MultiMediaCard ,x D-picture Card, Memory Stick, 
  Memory Stick PRO, Memory Stick Duo,Memory Stick PRO Duo aansluiting/sleuf
3  USB-host (USB Flash Drives Slot)
4  IR-afstandsbediening

o Gebruiksaanwijzing

' % # !
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RECHTERZIJDE BEDIENKNOPPEN:
1  MENU
2  ENTER
3  VOL+ = geluidssterkte verhogen
4  VOL- = geluidssterkte verlagen
5  RIGHT (rechts)
6  LEFT (links)
7  ESC (menu/modus verlaten)

ACHTERZIJDE:
1  5V (AC/DC-aansluiting)
2  Voedingsschakelaar (AAN/UIT)
3  mini-USB 
4  AV-uitgang 
5  Component video (YPbPr)

Overzicht van de afstandsbediening:

Instellingenmenu Links

Exit / Stop Down (naar beneden 
c.q. verlagen)

Enter/Play (invoeren/afspelen) Rechts

Up (naar boven c.q. verhogen) geluidssterkte verhogen

"
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AV OUT

Y Pb Pr

Power SW5V

ONOFF YPbPr CVBS

mini USB
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geluidssterkte verlagen

Selecteer het bestand om de te 
verwijderen/kopieëren/
selecteren favoriete foto’s in de 
diashow-modus te tonen    

Indrukken om de foto 90 graden 
te roteren Naar het menu voor fotoselectie

Foto inzoomen Naar het menu voor 
videoselectie

In-/uitschakelen van de diashow 
voor muziek

Naar het menu voor 
muziekselectie

 

III. Installatie:

HOGE RESOLUTIE:
1.  Druk op Menu en ga het submenu Output Select (selectie uitgang) binnen; 
  kies vervolgens het type tv-uitgang. 
2.  Kabel: indien uw tv over een YPbPr-ingang beschikt, gebruik dan de 
  YPbPr-kabel.
3.  Aansluiten YPbPr-kabel:
  55749 fotospeler 1080i video-uitgang:  
   groen aansluiten op groene RCA-aansluiting
   blauw aansluiten op blauwe RCA-aansluiting
   rood aansluiten op rode RCA-aansluiting
  TV video-ingang:  
   Indien uw tv over een YPbPr-ingang beschikt, sluit dan de kabel op een 
   willekeurige beschikbare sleuf aan.
   groen aansluiten op groene RCA-aansluiting
   blauw aansluiten op blauwe RCA-aansluiting
   rood aansluiten op rode RCA-aansluiting
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4. Aansluiting geluidsweergave:
    55749 fotospeler 1080i audio-uitgang:
       audio 2,5 mm kabel aansluiten op de AV-uitgang
  TV audio-ingang:
       audio-ingang links (wit gemarkeerde RCA-aansluiting)
   audio-ingang rechts (rood gemarkeerde RCA-aansluiting)
   Geel gekleurde videokabel niet aansluiten.

NORMALE RESOLUTIE:  
1.  Druk op Menu en ga het submenu Output Select (selectie uitgang) binnen; 
  kies vervolgens het type tv-uitgang.
2.  Aansluiten A/V-kabel:
  55749 fotospeler 1080i video-uitgang:
   gele kabel op de geel gemarkeerde RCA-aansluiting
  TV video-ingang:
   gele kabel op de geel gemarkeerde RCA-aansluiting
3.  Aansluiting geluidsweergave:   
  55749 fotospeler 1080i audio-uitgang:
   audio 2,5 mm kabel aansluiten op de AV-uitgang
  TV audio-ingang:
   audio-ingang links (wit gemarkeerde RCA-aansluiting)
   audio-ingang rechts (rood gemarkeerde RCA-aansluiting)

IV. Gereed maken voor gebruik

1.  Sluit de AC/DC 5V-voedingskabel op de fotospeler 1080i 5V-aansluiting en 
  de AV-kabel op de AV-uitgang aan (component videokabelstekker op de 
  YPbPr-aansluiting indien uw tv een hoge-resolutie-uitgang heeft).
2.  Schakel de televisie in en selecteer de juiste ingang.
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3.  Druk op de „ON“-toets („aan“); indien u de de 
  fotospeler 1080i correct heeft aangesloten ziet u 
  binnen een paar seconden het opstartscherm op de 
  televisie verschijnen; plaats dan de 
  fl ash-geheugenkaart in de juiste kaartsleuf.      

Insteken/plaatsen van de geheugenkaart:
De 55749 fotospeler 1080i is compatibel met de volgende fl ash-geheugenkaarten:
•  Direct insteken zonder een adapter: SD, MMC, MMC Plus, MS, MS pro, 
  MS duo, MS duo pro, x D , CF, MicroDrive.
•  Insteken met adapter: RSMMC, MMC mobile, Micro SD (TransFlash), 
  MS micro(M2), Mini SD.
Oefen geen overmatige kracht uit als u de geheugenkaart in de sleuf steekt. Als 
het niet lukt om de geheugenkaart makkelijk in zijn geheel in de sleuf te steken, is 
de kaart er niet juist ingestoken.  
  
Opmerking:De fotospeler 1080i herkent alleen digitale foto’s die opgeslagen zijn in 
    JPEG-formaat in de modus „JPEG Picture“, BMP, GIF en TIFF formaat. 
    Digitale foto’s welke in een ander formaat opgeslagen zijn, worden 
    door de fotospeler 1080i genegeerd.

4.  Na het plaatsen van uw fl ash-geheugenkaart ziet u het fotospeler 1080i 
  opstartscherm op de tv, en de foto‘s die op de fl ash-kaart zijn opgeslagen 
  worden automatisch weergegeven. Indien er zowel muziek- als fotobestanden 
  op de kaart zijn opgeslagen, worden deze gelijktijdig weergegeven.
5.  Plaats de geheugenkaart met de opgeslagen fi lms of muziek. Druk op “Video” 
  of “Music” op de afstandsbediening. Selecteer de fi lm of muziek van uw keuze 
  en druk vervolgens op “Enter” om deze keuze af te spelen.
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6.  Aansluiten op een pc:
  Gebruik de meegeleverde USB-kabel om de mini-USB op uw pc of Mac aan te 
  sluiten. De fotospeler 1080i (artikelnummer 55749) krijgt een multi-cardreader 
  voor de overdracht van bestanden.

V. Functies instellingen 

OSD-menu’s Submenu’s Functiebeschrijving

Diashow-effect

Uit

Wijziging van het soort 
diashow

Fade

Shutter

Cross Comb

Mask

Brick

Dissolve

Bar

Expansion

Silk

Willekeurig

Snelheid diashow

Snel

Wijziging snelheid diashowNormaal

Langzaam

Diashow shuffl e
Aan Fotoweergave in 

willekeurige volgordeUit
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Herhaling video

Eén Herhaal geselecteerd 
videobestand

All Herhaal alle 
videobestanden

Uit
Herhaling van 
muziekbestanden 
uitgeschakeld

Herhaling muziek

Eén Herhaal geselecteerd 
muziekbestand

All Herhaal alle 
muziekbestanden

Uit
Herhaling van 
muziekbestanden 
uitgeschakeld

Bestand kopiëren

Kopiëren van geselecteerde 
bestanden op de fl ash card 
naar het interne geheugen 
(intern geheugen is 
optioneel)

Bestand wissen Wissen van geselecteerde 
bestanden

Instellingen resetten Instellingen resetten naar 
standaardwaarden

Helderheid/contrast

• Knoppen om contrast in te 
stellen 
• Knoppen om contrast in te 
stellen   

Color/Tint

• Knoppen om tint in te 
stellen
• Knoppen om kleur in te 
stellen
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Selectie uitgang

TV-NTSC
Selecteer het type 
tv-uitgangTV-PAL

HDTV-1080i

VI. Technische specifi caties:

  Ondersteund 
  fotobestandsformaat:   standaard JPEG/BMP/GIF/TIFF
  Ondersteund 
  muziekbestandsformaat:   MPEG audio layer 1,2/MP3/ AAC_LC/WMA/
     OGG/AMR-narrow band
  Ondersteund 
  videobestandsformaat:    motion JPEG/MPEG1/MPEG4/H.263

de 55749 fotospeler 1080i kan verscheidene MPEG-4 A/V formaten ondersteunen, 
inclusief DiVx/3GPP/MP4/Xvid welke de mogelijkheid biedt te decoderen naar 
D1(720X480@30FPS/720X576@25FPS)/640X480@30FPS

  USB-aansluiting:   mini-USB voor USB 2.0-apparatuur USB-host
  Video-uitgang:   component video-uitgang, 
     composiet video-uitgang
  Audio-uitgang:    stereo
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i Guida all’uso del lettore per foto 

Prima dell’installazione, si consiglia di leggere le seguenti istruzioni al fi ne di 
comprendere le caratteristiche del prodotto ed il suo utilizzo.

I.  Contenuti della confezione:

 Lettore per foto 55749 1080i 
 Adattatore di energia AC/DC (5V/2A)
 Telecomando
 Cavi (verde, blu, rosso) per video a componenti (YPbPr)
 Cavo A/V (giallo, bianco, rosso)
 Cavo USB
 Guida all’uso

II. Spiegazione della struttura e dei pulsanti:

FRONTE:
1  Alloggiamento per Compact Flash e Micro Drive
2  Alloggiamento per Secure Digital, MultiMediaCard, x D-picture Card, 
  Memory Stick, Memory Stick PRO, Memory Stick Duo, Memory Stick PRO Duo
3  USB Host (presa per drive USB Flash)
4  IR telecomando

' % # !
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PULSANTI DI CONTROLLO SUL LATO DESTRO:
1  MENU
2  ENTER (invio)
3  Volume up (aumento volume) 
4  Volume down (diminuzione volume)
5  RIGHT (destra)
6  LEFT (sinistra)
7  ESC

RETRO:
1  5V (JACK AV/DC)
2  Interruttore di alimentazione 
  (ON/OFF)
3  Mini USB  
4  AV OUT  
5  Video a componenti (YPbPr)

Istruzioni telecomando: 

Setup menu 
(menu impostazione) Left (sinistra)

Exit/Stop (uscita/interruzione) Down (giù)

Enter/Play (invio/riproduzione) Right (destra)

Up (su) Volume up  (aumento volume)
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AV OUT

Y Pb Pr

Power SW5V

ONOFF YPbPr CVBS

mini USB
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Volume down (diminuzione 
volume)

Seleziona il fi le da cancellare 
o da copiare, seleziona la foto 
preferita in modalità 
diapositive

Premere per ruotare la foto di 
90 gradi Ingresso nel menu scelta foto

Zoom nella foto (ingrandimento) Ingresso nel menu scelta video

Avvio/Interruzione musica durante 
la rappresentazione di diapositive Ingresso nel menu scelta musica

 

III. Installazione:

HIGH RESOLUTION (alta defi nizione):
1.  Premere “Menu”, selezionare “Output select” e scegliere il tipo di uscita del 
  televisore. 
2.  Cavo: Se il televisore possiede un ingresso YpbPr, usare allora il cavo YpbPr.
3.  Collegare il cavo YPbPr:
  Uscita video del lettore per foto 55749 1080i: 
   Il verde si collega al Jack RCA verde
   Il blu si collega al Jack RCA blu
   Il rosso si collega al Jack RCA rosso
  Ingresso video TV:   
   Se il televisore possiede un ingresso YpbPr, collegare il cavo ad una presa  
   disponibile.
   Il verde si collega al Jack RCA verde
   Il blu si collega al Jack RCA blu
   Il rosso si collega al Jack RCA rosso
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4.  Collegamento audio:
    Uscita audio del lettore per foto 55749 1080i:
       Il cavo audio 2.5 mm si collega al Jack di uscita AV
  Ingresso audio TV:
       Ingresso audio sinistra (jack RCA bianco)
   Ingresso audio destra (jack RCA rosso)
   Il cavo video di color giallo non viene collegato.

NORMAL RESOLUTION (risoluzione normale):  
1.  Premere “Menu”, selezionare “Output select” e scegliere il tipo di uscita del 
  televisore. 
2.  Collegare il cavo A/V:
  Uscita video del lettore per foto 55749 1080i:
   Cavo giallo al Jack RCA giallo
  Ingresso video TV:
   Cavo giallo al Jack RCA giallo
3.  Collegamento audio:   
  Uscita audio del lettore per foto 55749 1080i:
   Il cavo audio 2.5 mm si collega al Jack di uscita AV
  Ingresso audio TV:
   Ingresso audio sinistra (jack RCA bianco)
      Ingresso audio destra (jack RCA rosso)

IV. Come usarlo

1.  Inserire il cavo di alimentazione AC/DC 5V nel Jack 5V del lettore per foto 
  55749 1080i e inserire anche il cavo AV nello slot di uscita AV (cavi video a 
  componenti nello slot YpbPr nel caso il televisore abbia una uscita ad alta 
  defi nizione).
2.  Accendere il televisore e scegliere l’ingresso corretto.
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3.  Premere il pulsante di accensione nella posizione 
  “ON”; se l’avvio del lettore per foto 55749 1080i si è 
  svolto correttamente, si vedrà sul televisore 
  l’immagine qui sotto mostrata, e sarà possibile 
  inserire la carta di memoria fl ash nel relativo 
  alloggio.    

Inserimento della carta di memoria:
Il lettore digitale per foto 55749 1080i è compatibile con le seguenti carte di 
memoria fl ash:
•  Inserimento diretto senza adattatore: SD, MMC, MMC Plus, MS, MS pro, 
  MS duo, MS duo pro, x D, CF, MicroDrive.
•  Inserimento con adattatore: RSMMC, MMC mobile, Micro SD (TransFlash), 
  MS micro (M2), Mini SD.
Non inserire a forza nel proprio alloggio, la carta di memoria. Se non si riesce ad 
inserire completamente con facilità la carta di memoria, è possibile che sia stata 
introdotta al contrario. 
 
Nota: Il lettore digitale per foto 55749 1080i è in grado di riconoscere solo immagini 
   digitali memorizzate nei formati JPEG, BMP, GIF e TIFF. Le immagini digitali 
   memorizzate in altri formati verranno ignorate dal lettore per foto 55749 1080i.

4.  Dopo aver inserito la carta di memoria fl ash, sul televisore apparirà la 
  schermata iniziale del lettore di foto 55749 1080i e la riproduzione delle foto 
  salvate sulla carta di memoria inizierà automaticamente. Se nella carta di 
  memoria sono presenti fi le di immagine e fi le musicali, questi verranno 
  riprodotti contemporaneamente. 
5.  Inserire la carta di memoria contenente fi lmati o musica. Premere il pulsante 
  “Video” o “Music” sul telecomando. Selezionare il fi lmato o la musica 
  desiderata e premere il pulsante “Enter” per iniziare la riproduzione.
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6.  Collegamento al PC:
  Usare il cavo USB fornito a corredo per collegare la porta mini USB ad un PC 
  o ad un MAC. Il lettore per foto 55749 1080i diventa un lettore di carte 
  multistandard per il trasferimento di fi le.

V. Funzioni di impostazione

OSD Menu Sottomenu Descrizioni funzione

Slide Show Effect (effetti 
riproduzione diapositive)

Off

Stile di transizione delle 
diapositive

A scomparsa

A tendina

A zig zag

Maschera

A mattonelle

Dissolvenza

A barre

A espansione

A tela

Casuale

Slide Show Speed (velocità 
diapositive)

Veloce
Variazione velocità 
diapositiveNormale

Lenta

Slide Show Shuffl e (ordine 
sequenza diapositive)

On Mostra le immagini in 
sequenza casualeOff
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Video Repeat (ripetizione 
video)

Uno Ripropone il video 
selezionato

Tutti Ripropone tutti i video

Off Spegne la funzione di 
ripetizione video

Music Repeat (ripetizione 
musica)

Uno Ripropone il brano 
selezionato

Tutti Ripropone tutti i brani

Off Spegne la funzione di 
ripetizione dei brani

Copy File (copia fi le)

Copia i fi le selezionati dalla 
carta di memoria fl ash alla 
memoria interna del lettore 
(la memoria interna è un 
accessorio)

Delete fi le (cancella fi le) Cancella i fi le selezionati

Reset Settings (ripristino 
impostazioni)

Riporta le impostazioni ai 
valori predefi niti

Brightness/Contrast 
(luminosità/contrasto)

• Controlli per regolare la 
luminosità 
• Controlli per regolare il 
contrasto   

Color/Tint 
(colore/gradazione)

• Controlli per regolare la 
gradazione
• Controlli per regolare il 
colore

Output Select 
(selezione uscita)

TV-NTSC
Scegliere lo standard di 
uscita del segnaleTV-PAL

HDTV-1080i
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VI. Particolarità:

  Formato fi le immagine 
  supportato:   Standard JPEG/BMP/GIF/TIFF
  Formato audio supportato:   MPEG Audio Layer 1,2/MP3/ AAC_LC/WMA/
     OGG/AMR-Narrow band
  Formato video supportato:    Motion JPEG/MPEG1/MPEG4/H.263

Il lettore per foto 55749 1080i può supportare diversi formati A/V MPEG-4, incluso 
DiVx/3GPP/MP4/Xvid, in grado di svolgere la decodifi ca fi no a 
D1(720X480@30FPS/720X576@25FPS)/640X480@30FPS

  Connettore USB:    Mini-USB per dispositivo USB 2.0 USB Host
  Uscita video:   Uscita video a componenti, uscita video 
     composito 
  Uscita audio:    Stereo


